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黑龙江华润酒精有限公司 2023-2024年招聘
80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带

答案题库【精选题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

C: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

D: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

答案：C
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2.[单选题]对下列典型例证与定义的关系判断不正确的是()。①语言

简明:指以尽可能少的语言符号表达必要的信息,表达简洁、明白,消除

歧义,并取得最佳效果。②语言连贯:指语言表达注意句与句的排列组

合,注意上下句的联系,衔接与呼应,做到话题统一,句序合理,呼应自然

。③语言得体:指掌握语言使用的分寸,语言运用能切合各种语境,符合

说话目的、场合,表达方式自然得当。典型例证:(1)小倩告诉我说,等

她把那张参加比赛的水粉画“磨蹭”完了,我们就可以一起去青岛旅游

了。(2)“世界屋脊”上晶莹的湖泊,冰峰、雪岭,数不清的珍奇异兽,

以其特殊的魅力,吸引着越来越多的游客。千里风雪的青藏公路,正成

为令人神往的旅游热线。(3)深夜,听到您抑制自己的咳嗽声,我能感到

,您是多么的爱我们。您戒掉烟,有一个健康的晚年,就是对我们最大的

爱。爸爸,我也爱您,我不希望过早地失去您。

A: 例证(3)与定义③相符

B: 例证(1)与定义①不相符

C: 例证(2)与定义②不相符

D: 例证(2)(3)分别与定义①②不相符

答案：A

3.[单选题]相关研究发现,每天睡眠不足 7小时的人普遍比睡眠时间更

长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷尔

蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 胖人的食欲比体重正常的人好

B: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

C: 睡眠状况影响新陈代谢

D: 荷尔蒙水平影响食欲

答案：A

4.[单选题]电动车:摩托车:救护车()
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A: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

B: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

C: 联谊部:俱乐部:文学部

D: 乒乓球:保龄球:羽毛球

答案：A
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5.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。

A: 机关幼儿园的“特权”引发质疑

B: 纳税人的钱应该怎么花?

C: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

D: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

答案：D

6.[单选题]那天夜晚,他抱着吉他即兴演唱了几支歌,脸上是______的

表情,像孩子那样快乐,像农夫那样淳朴。我______一次感受到,好的男

子汉本质上都是农夫,朴实,宁静,沉湎于自己的园地,______那是音乐

、绘画,______书籍。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迷醉不只如果或者

B: 陶醉不止如果或者

C: 迷醉不止不管还是

D: 陶醉不只不管还是

答案：C

7.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 卫生所——地摊

B: 治疗——购物

C: 医院——菜市场

D: 病人——顾客
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答案：C
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8.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇而

家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“断

桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来协

助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是自

吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,渔

人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖旅

游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥”

之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文字

的主旨概括最准确的是:

A: 解释“断桥”这一名称的由来

B: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

C: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

D: 介绍“断桥”功能的历史变迁

答案：A

9.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迫在眉睫收取法制

B: 势在必行收取法治

C: 势在必行收缴法制

D: 迫在眉睫收缴法治

答案：C
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10.[单选题]有形磨损和无形磨损是描述机器设备价值下降的概念。人

才作为一种资源,也面临着有形磨损和无形磨损。人才的有形磨损是指

随着年龄和工作时间的增长,同人才的身体和心理状况有关的体力、进

取性和合作性等因素水平的下降。人才的无形磨损是指由于人才的观

念、知识、方法的相对落后造成人才使用价值的下降。根据上述定义,

下列属于人才无形磨损的是()。

A: 45岁的王组长常觉得体力不支,发出“心有余而力不足”的感慨

B: 科室的陈力对新引进的遥感设备不感兴趣,也不积极学习

C: 大学毕业生赵刚工作方法简单,经常受到同事的批评

D: 在同一个岗位做了 20年,刘主任有时觉得烦躁、意志减退

答案：B

11.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考

试的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别

人的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力

地削弱上述观点?()

A: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

B: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

C: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

D: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

答案：A

12.[单选题]白日梦是指一种适度的意识状态的改变形式,注意力不再

诉诸对环境刺激的反应,而是对内在刺激的反应。思维报告反映出注意

偏离了现时要求的任务,不指向任何现时的外部刺激。一般来说,白日

梦是人独处和放松休息时普遍的一种活动,在人们入睡前的短暂时刻里
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最多见,清醒时、就餐时、性生活时最少见。根据上述定义,下列属于

白日梦现象的是()。

A: 他中午午睡的时候做梦自己成了百万富翁

B: 小明患有精神分裂症,常常说自己是玉皇大帝
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C: 在看韩剧的时候她经常把自己想象成剧中的女主角

D: 恍惚中,她觉得日夜思念的爱人就在眼前

答案：D

13.[单选题]当受到害虫侵袭时,大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉

酸盐的荷尔蒙,从而启动一系列化学反应,合成更多蛋白酶抑制剂,增强

自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后,其消化功能会受到抑制。植

物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸

盐的能力,整个“防御通道”由此将被关闭,于是大豆类作物的抗虫害

能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出()。

A: 茉莉酸盐的主要作用是抵抗虫害

B: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力

C: 大豆产量会受到空气状况的影响

D: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害

答案：C

14.[单选题]幸灾:乐祸()

A: 横扫:千军

B: 造福:社会

C: 乘人:之危

D: 喜闻:乐道

答案：D

15.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 至理名言戛然而止
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B: 不经之谈百读不厌

C: 妙言要道耳目一新

D: 微言大义意犹未尽

答案：D

16.[单选题]北京某报以“15%的爸爸替别人养孩子”为题,发布了北京

某司法物证鉴定中心的统计数据:在一年时间内北京进行亲子鉴定的近

600人中,有 15%的检测结果排除了亲子关系。下面哪一项没有质疑该

统计推断的可靠性?()

A: 进行亲子鉴定的费用太高了

B: 现代科学技术真的能准确地鉴定亲子关系吗

C: 该文标题应加限定:在进行亲子鉴定的人员中,15%的爸爸替别人养

孩子

D: 当进行亲子鉴定时,就已经对其亲子关系有所怀疑

答案：A

17.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 上司:汇报:员工

B: 驱逐:城管:乞丐

C: 监工:打骂:奴隶

D: 穿越:现代:古代

答案：B
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18.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

B: 电视媒体中不应该加入过多的广告

C: 电视媒体唯利是图,太过霸道

D: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

答案：A

19.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:

A: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

B: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

C: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

D: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键
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答案：C
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20.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

B: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

C: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

D: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

答案：C

21.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

B: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

C: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

D: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

答案：B

22.[单选题]加拿大研究人员对北美不同地区平均年龄 29.4岁的 308

位志愿者(其中 198位是女性)进行了调查,结果发现 50.7%的人有互联

网拖延症,而且上网时间的 47%不是用来工作,而是用来拖延工作。研究

表明:白领的拖延情况比蓝领更严重;被雇佣的白领比自由经营的白领

更严重;雇佣情况下,下级比上级拖延情况更严重。如果人们对成功的

不确定性大或者容易转移注意力,就更容易拖延。而令人愉悦的工作、
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更直接的回报、更大的机会,会让人有动力完成得更快。根据这段文字

,以下最不容易患互联网拖延症的一项是()。

A: 丰厚的薪酬待遇

B: 有趣的工作内容
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C: 较少的体力付出

D: 明确的人生目标

答案：B

23.[单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调

查发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成

绩好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,

最能削弱上面的推论?()

A: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电

视

B: 该被调查学校的代表性不强

C: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

D: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习

答案：A

24.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

B: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

C: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

D: 他已经走了半个多小时了

答案：A

25.[单选题]古人所说的“俯而学,仰而思”,实际上说的是一个“怎么

学”的问题,指的是一种______。我们今天的学习,不能只停留在学了

什么,而应致力于学会什么;不只是需要明确学什么,更应当知道怎样学

,要用______去学习,把学到的知识运用到实践中去。而“俯而学”与

“仰而思”的有机结合,正是这样一种______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。
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A: 联系实际的方法常用的学习方法科学的学习方法

B: 常用的学习方法联系实际的方法科学的学习方法

C: 科学的学习方法常用的学习方法联系实际的方法

D: 常用的学习方法科学的学习方法联系实际的方法

答案：B

26.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 水滴石穿:磨杵成针

B: 耀武扬威:弃甲曳兵

C: 美不胜收:目不暇接

D: 雨后春笋:每况愈下

答案：B

27.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 导购员:柜台:推销

B: 记者:编辑:采访

C: 教师:学校:授课

D: 舰艇:海洋:游弋

答案：A

28.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘

卷起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有

之。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在

全球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()

。

A: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

B: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关
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C: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

D: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

答案：C

29.[单选题]在当代中国社会,存在着严重的道德问题,物质主义和享乐

主义的价值观念盛行,社会经济的发展和社会道德的发展呈现着极不同

步的状态,中国人从来没有像今天一样富有,而无数的中国人在精神上

也同样从来没有像今天一样贫穷。问题的存在与社会革命过程中割裂

了传统文化和道德观念的影响有着密切的关系。在当今中国的精神文

明建设过程中,我们要严防多元文化主义和自由主义思想片面性的不利

影响,打造具有传统价值和人道精神的道德伦理,对于低级的、鄙俗的

社会价值观念和习惯绝不能任其泛滥,这关系着我们民族精神的健康和

长远发展。这段文字意在强调()。

A: 中国存在严重的道德问题

B: 要打造具有传统价值和人道精神的道德观

C: 要防止自由主义思想的不利影响

D: 应加强传统文化和道德观念的教育

答案：B

30.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()
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A: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

B: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

C: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

D: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

答案：D

31.[单选题]攀比效应是指社会经济活动中某些相关的经济主体或利益

主体在分配利益方面存在的相互影响,轮番推进的现象。下列属于攀比

效应的是()。

A: 朋友之间经常在比谁的孩子最聪明

B: 两个中学生暗自较劲,努力学习,争当第一

C: 公司员工在工资上互相比较,要求公司调整工资

D: 通过实地参观,甲公司发现乙公司的管理比较科学

答案：C

32.[单选题]研究人员发现美国人口的老龄化或将有助于减缓全球变暖

。一名人口统计学家使用了一种新的计算机模型来研究年龄与二氧化

碳排放量之间的关系,显示美国人在退休之后对全球变暖的“贡献”就

会减少。如果以下各项为真,最能支持研究人员观点的是()。

A: 研究报告认为,与美国有着类似的老龄化人口结构和消费模式的国

家也许会发现它们的二氧化碳排放量将减少

B: 研究显示,美国二战后“婴儿潮”一代在退休之后的二氧化碳排放

量在 2030年后将逐渐减少,减幅十分显著

C: 有研究表明,65岁及以上的美国人捐献给关注全球变暖的绿色环保

基金的慈善款金额高于其他年龄段的美国人

D: 研究发现随着年龄增长,美国人二氧化碳的排放量逐渐增大,这种趋

势会在 65岁前后达到顶峰,然后骤然回落
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答案：B

33.[单选题]下列各句中,有语病的一句是()。

A: 无论美国或其他什么国家,都不能把自己的价值观念强加于他国人

民

B: 我本想这次能在北京与你见面,到京后才知你正忙于创办合资企业,

已经到深圳了

C: 本书作者希望这本书能引导读者在学习英语句型方面起举一反三的

作用

D: 经过经理耐心解释,顾客才怒气渐消,带着所购物品离开商场

答案：C

34.[单选题]尘:伐()

A: 信:嵩

B: 眉:鸟

C: 明:清

D: 让:休

答案：A

35.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公

平。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业

利润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有

的企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和

奖金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。

A: 多劳多得,存在收入差距是正常的

B: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

C: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

D: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感
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答案：B

36.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期

“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶

文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的

大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器

是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用

于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的

是()。

A: ④③②⑤①

B: ①③④②⑤

C: ①③④⑤②

D: ④③②①⑤

答案：D

37.[单选题]飞行器:神六()

A: 奥运会:金牌

B: 政治家:曹操

C: 电视机:电影

D: 互联网:信息

答案：B

38.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

B: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

C: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

D: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

答案：A
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39.[单选题]中国古代官员普遍好读书,这是一个悠久的良性传统。在

古代,官员的读书是______的现象,大凡为官一生,“致仕”(退休)时一

般也要“刻部稿”,企盼给后世留下一点______。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 广泛性流风余韵

B: 社会化前车之鉴

C: 官场化星星之火

D: 持续性雪泥鸿爪

答案：D

40.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 聚骨扇:折叠扇:折扇

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 琵琶:二胡:古筝

D: 花雕酒:女儿红:黄酒

答案：D

41.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

B: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

C: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

D: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

答案：A
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42.[单选题]研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造

好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,

从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运

动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

A: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛

B: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤

C: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高

D: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

答案：B

43.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用

所掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白

可以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异

曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说

是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

B: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

C: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

D: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

答案：A

44.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 毫无关联百转千回

B: 异曲同工时光流转
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C: 殊途同归斗转星移

D: 大同小异转瞬即逝

答案：C

45.[单选题]树根:根雕()

A: 水泥:砚台

B: 陶土:瓷器

C: 竹子:竹排

D: 纸张:剪纸

答案：D

46.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

B: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

C: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

D: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答

答案：A



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

47.[单选题]推荐:推选()
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